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Aplicació: selector de velocitats
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F m = q v B

F e = q E

· Si  v és prou gran: F m > F e ( q va cap adalt

· Si  v és prou petita: F m < F e ( q va cap abaix

Al tub entren només les partícules amb 

F m = F e ( q v B = q E (  v = E / B

Problema d'examen (EI 97/98):

Els ions que entren a un espectròmetre de masses, travessen abans un selector de velocitats. 

Al selector: E = 10 5 N/C,  B = 0.6 T

A l'espectròmetre: B int = 0.8 T

(a) Quant val la velocitat dels ions que entren a l'espectròmetre? Sol: 1.67·10 5 m/s

(b) Trobeu la distància entre les línies dels ions Ne + 20  i  Ne + 22  a la placa fotogràfica. 

Sol: 8.6 mm

Dades: 

1 u.m.a. = 1.66·10 - 27 kg

càrrega de l'electró = -1.602·10 - 19 C

Com ho fem si només volem partícules 1 ?





Fem que les càrregues travessin una regió amb � INCRUSTAR Equation.3  ���  i � INCRUSTAR Equation.3  ��� perpendiculars:
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